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	 REPASA ESTA INFORMACIÓN.

Europa es un continente muy poblado. Viven unos 700 millones de habitantes y su densidad  
de población es de 70 hab/km2. En España viven unos 47 millones de habitantes y su densidad 
es de 93 hab./km2.

1 	 Explica las dos causas por las que la población europea está muy envejecida.

2 	 Marca cuatro países europeos que tengan una densidad de población muy alta.

  Francia	   Finlandia	   Alemania

  Bélgica	   Luxemburgo	   Letonia

  Islandia	   Rusia	   Suecia

3 	 ¿Dónde se concentra principalmente la población española?

4 	 Escribe si son verdaderas (V) o falsas (F) las siguientes afirmaciones. Después, copia 
correctamente las oraciones falsas.

Rusia, Alemania y Reino Unido tienen un elevado número de inmigrantes.

La población activa disminuye debido a la llegada de los inmigrantes.

Los inmigrantes fomentan la multiculturalidad.

En España, recientemente ha disminuido el número de personas que se marchan al extranjero.

La población en Europa y España
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